
zklamanej vlastenec

Masový Wrazi

Naše Česká Republika má čím dál míň publika
Hnijou jablka ve skladech, hnije i politika
Dvacet let čumíme na stejný ksichty ve vládě,
háže se jen špína, už není omítka na fasádě
Místo důležitejch věcí řeší jen, komu ubrat
Sobě si však nikdy nezapomenou zvednout plat
V televizi můžeš vidět, jak se nám do očí smějou
Vždyť my to zaplatíme, zadarmo se rumy lejou!
Prosperující státní podniky už nejsou naše,
všechno se prodalo, na talíři jen zaschla kaše
Jsem nasranej, bublá ve mně krev, cejtim hněv
Vidim sněmovnu plnou obsahu tlustejch střev
Policie pomáhá bohatejm, aby měli víc,
chrání chudý před penězma, aby neměli už na nic
Pomáhá státu do bankrotu, mocní jsou věřitelé,
chrání zloděje, trestá okradený majitele
Slyšim řev dítěte, který berou vlastní matce
Dítě jít nechce, zabít fotra nebo soudce?

Nechat bejt, spíš poplácat svýho poradce
Podání mýho přiznání proběhlo hladce
Státní správa je přebujelá jak rakovina,
všichni držej hubu, radši neví, čí je to vina
Na dno nás táhne úředníků lavina
Nikomu se nechce dělat, všude manažer, jasná píčovina!
Náš ubrečenej doktor, to je pořád stejná svině,
zisk má za zákroky, vo kterejch ani nevíme
S firmama na léčiva konto si hezky vystele,
pomáhá zdravejm, aby už nevstali z postele!
Všechno je koupený, korupce stále kvete
Řekni mi, brácho, co je to s timhle dnešnim světem? (Co?)
Co asi řeknem našim dětem, jak my dopadnem?
Měli jsme všechno, teď se pyšníme německym odpadem
Kvůli profitu jde i zemědělství do shitu,

kvalitní suroviny z naší domoviny mizí z pultu
Jak debilové dovážíme česnek z Číny,
je cestou seschlej, ne jak z český hlíny!
Jsme poskoci Evropský unie, co chce, uděláme,
s půjčenou armádou do cizích válek spěcháme
Amerika je náš vzor, snáší dary z nebes,
co řeknou, to je svatý, jsme u jejich nohy jako pes!
Všichni bojí se mluvit o rasismu, jenom Rom ne,
ohání se jim na každym kroku, to je to jediné
Máme strach to řešit, nikdy se mu nic nestane
Seš bílej, pičo?! Tak ti pěst na oko přistane!
Jsme blbci, vždyť bejvali jsme lepší
Hrdej národ, co byl v plno věcech ten nejlepší
Papa Masaryk se už v hrobě zlostí zlomil,
nejen Bolševik, ale i demokrat tuhle zemi zkurvil!

Jak dlouho ještě potrvá ta agónie
plná zklamání, reforem a hysterie?
Jak dlouho bude platit, že vyhraje, kdo víc urve,
tak dlouho budu psát beletrie plný krve!

Když koukám se napravo, vidim to stejný, co nalevo,
a to, že hodně vlaků někomu tu ujelo
Díra lepí se záplatou, která prostě nedrží,



všichni slepě doufaj, že to aspoň chvíli vydrží
Ke státnímu schodku už vedou vlasti schody,
co postavili věřitelé za poslanecký loby
Na našich loukách už neroste české kvítí,
teď jen pro solární panely slunce tu svítí
Hurá, máme elektřinu, co je třikrát dražší,
a co budem kurva žrát? Tahle myšlenka mě straší
Koupíme polský maso, co k nám vozí Fricek
To je totiž bez cla, tak stojí jen pár kaček
Na to sere pes, poslanci jedou no stress
Udělat kampaň, koupit si volby a pak to rozkrást, yes
Je to pořád stejný a furt říkaj, že to změní
Divim se, že voliči jim to ještě věří
Než dát hlas vám, tak dám ho radši rapu,
stejně byste nikdy nezměnili moji cestu
Pro mě jste větší odpad než vyhořelej uran,
každej ze sněmovny je hnusnej a tlustej buran
Vaše imunita nepotřebuje Actimel,
vy potřebujete, aby vám někdo lízal prdel
Ženete nás do krachu, to už jsem jednou řek
Přemejšlim, jestli bejt hrdej na to, že jsem Čech
Nerad chodim na úřady, mám tam chuť vraždit
Obézní paní za přepážkou v jejím kanclu zazdít
Arogantního kripla chci bez narkózy pitvat,
kvůli takovýmu nebudu morfiem plýtvat
Říká se, že Češi držej spolu, že jsou hodni
a to jednou za čas a to ještě při povodni
Jinak závist v tomhle státě je víc než doma!
I když naše ekonomika prožívá koma
Jedinej, kdo drží spolu, jsou asi Asiati,
ty totiž dokážou se všim tady vymrdati
Ojebat vízum a vysmát se fízlům,
když přijedou do jejich stánku udělat průzkum
"Ja neumim šesky, ja nemam Adidasky,
nashledanou, pane a mejte se chesky!"
Kurva, co se tady děje, kam to celý spěje,
když přistěhovalec se má líp než našinec, vole?
Dopadne to tak, že budem ještě prosit,
abysme vůbec mohli jejich hadry nosit
Nenechte to dojít až takhle daleko
a dejte kurva, Češi, svůj názor najevo!
Ženem se do Iráku jak banda čuráků
po boku USA pozabíjet pár chudáků,
nebo je to NATO? Já vysral bych se na to,
věřte, žádnej konflikt pak nestál by nám za to
Sice máme armádu, která je ryze profi,
ale je v ní krize a z toho čumí profit
Pošlem kluky na misi, byť OSN to hradí,
když se z účtu ztratí miliarda, to nevadí!

Jak dlouho ještě potrvá ta agónie
plná zklamání, reforem a hysterie?
Jak dlouho bude platit, že vyhraje, kdo víc urve,
tak dlouho budu psát beletrie plný krve!
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